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ELNÖKI BESZÁMOLÓ 2018 

 

Egyesületünk a munkáját az elfogadott éves programterv célkitűzéseinek megfelelően, annak folyamatos 
aktualizálása mellett végezte. Szervezetünk alapszabálya értelmében a márciusi közgyűlésen új vezetőség 
került megválasztásra. 
Távozó elnökünk, Jakab Árpád úr útmutatóját megfogadva  

 
és a beiktatásomat követően elhangzott igéretemnek megfelelően, 

„Arra fogunk törekedni, hogy a bevált, sikeres, közmegelégedésre okot adó,  jól müködő 
hagyományos rendezvényeinket, kialakult hagyományainkat megtartsuk, illetve azok szellemét 
megőrizve, a kelenvölgyi közintézmények, szervezetek, képviselők összefogásával, az 
alapszabályban megfogalmazott feltételek betartásával azokat bővitsük a tagság, és a 
kelenvölgyiek igényeinek megfelelően és szolgálatában”  

 a részben megújúlt , dinamikus vezetőség végezte -egymás között megosztva – a feladatokat. 

 
Mire jutottunk? 
 
Lokálpatrióta tevékenységünk erősödött a Helytörténeti Klub megindításával. Több kelenvölgyi, 
Kelenvölgyből elszármazott, de kötődő személy kapcsolódott be a klub életébe. A Kelenvölgyi (h)Ősök 
karikatúrák, az ahhoz kapcsolódó kiállítások és sajtó tudosítások nemcsak az Ősöknek állít méltó emléket, 
hanem szervezetünk kreatív szellemére utaló névválasztás is vált ki elismeréseket. Az 1956-os 
visszaemlékezéseinkről készült összefoglaló (Kelenvölgyi történetek cím alatt) – Fábry Jancsi jóvoltából – 
bekerült az „1956 tollal, ecsettel és  ceruzával” című Összeállítás MÚOSZ Magyar Karikatúraművészeti 
Szakosztálya által szerkesztett képi és szöveges alkotásokból kiadványba, melyet a Magyar Állatorvosok 
Világszervezete - a Múzeum 1956 Közhasznú Alapítvány kezelője - adott ki. Az ünnepélyes 
könyvbemutatón a Klebersberg Kúriában többen meghivottként képviseltük a KPK-t. Pekár Éva története 
és szervezetünk tevékenségének bemutatása kivívta  a bemutató neves résztvevőinek elismerését.   
 
Utána jártunk a Székház „helyzetének”. 
 A „felmérésben” alulreprezentált szervezetünk és Székház(bérleményünk) állapotáról, de kelenvölgyiek 
számára fontos létesítményről, az abban folyó tevékenységekről igyekeztünk valós képet festeni az 
Önkormányzat elött. Kölcsönösen egyet értettünk abban, hogy az épület ugyan bontásra itélt, de 
használatára mindaddig szükség van, míg nem lesz más helyette. Elértük, hogy a Székház használati joga 
mindaddig fennmarad és folyamatosan - ugyan évente - de hosszabodik, amíg Kelenvölgyben egy új a 
helyi igényeknek megfelelő művelődési ház nem épül. Az Önkormányzat, mint tulajdonos vállalta, hogy a 
Székház állapotának megőrzése érdekében beruházással és fejlesztéssel nem járó kisebb, karbantartási 
munkákat a jövőben ütemezve, a lehetőségeihez igazodva  elvégeztet. A KPK, mint a Székház használója 
is vállal önerőből kisebb karbantartási, felújítási munkákat. 
 

Újra elindítottuk a Kelenvölgyi Hírhozó újságunkat elsősorban tagjaink, de a kelenvölgyiek 

informálása céljából is hibrid formában (email és papir). Főszerkesztői beszámoló mellékelve. 
 
DIGINET fénykábeles rendszerre csatlakozva, megteremtődött a KPK-ban az Internet és jó minőségű WIFI 
használatának a lehetősége a székházunkban.  
 
Együttműködés: az Önkormányzat képviselőivel, szakreferenseivel történt többszöri személyes 
egyeztetés során sikerült közvetlenül is bemutatni a KPK tevékenységét, működésének körűlményeit és 
napi problémáit. Előrelépés történt az ügyeinkben (pályázatok kezelése, bizonyos karbantartási munkák 
elindítása).  



A hagyományosan jó kapcsolatunkat az oktatási intézményekkel (Óvoda, Iskola), egyházakkal 
megtartottuk. Vezetőségünkben nevesített kapcsolattartóink vannak az oktatási intézményekkel és a 
kelenvölgyben működő Római Katolikus és Református Egyházakkal. Erősítettük az együttműködésünket a 
Közösségi Házzal, nyítottunk a Sportkör felé. Csak a cserkészekkel nem sikerült a kapcsolatot felvenni 
(nem rajtunk múlt és múlik). 
Képviseltük Egyesületünket az Ált. Iskola március 15.-i és október 23.-i ünnepségén és a VII. Kelensuli 
Utcabál és Főzőverseny szeptember 29. eseményén. Megtekintettük az Iskolások előadását (Alice 
csodaországban). Képviseltük a KPK-t az Óvodások Március 15-i. egyenruhás lovasok által vezetett 
felvonulásán és a tél végén a kiszebáb égetésen. 
Ünnepi, alkalmi rendezvényeink fényét renszeresen emelte  a Kelenvölgyi Óvodások, Iskolások és a KPK 
Női Kórusának a műsora.  
Bekapcsolódunk az Egyházak rendezvényeibe. Rendezvényeink meghívott vendégei és Elő- Karácsonyi 
rendezvényünk résztvevője Lancendorfer István plébános úr (István  Atya) és Pocsaji Miklós tiszteletes úr. 
Az ifjúságot megcélzó fotópályázatunk díjait özetlen szponzorok biztosították. 
 

Egyebek 
Igyekeztünk használhatóvá tenni a Székház minden helységét. A székház belső falaira elhelyeztük - 
állandó kiállításként - a korábban KPK-ban kiállított (kelenvölgyi) művészek alkotásait, valamint 
szervezetünk előéletét és napjainkat bemutató tablóinkat. 

 
Taglétszámunk 
 2018. év végén 148 fő volt (pártoló tagokkal együtt). Továbbra is fontos feladat maradt a fiatalabb 
generáció és az újonnan beépült településrészek lakosainak megszólítása, elérése. 
 

Kérés 
Törekszünk arra, hogy programjaink vonzóak legyenek a kelenvölgyiek és a tagság számára. Egyes 
rendezvényeinken a túlcsordulás jelei jelentkeznek. Ezért kérjük tagjainkat, hogy a rendezvényeinkre 
regisztráljanak, mert csak úgy tudjuk biztosítani, hogy mi megfelelően előkészűljünk és minden tag helyhez 
is jusson. 
 
Elmaradt – de nem elfelejtett -  igéretek: 

Polgárőrség újra indítása 
Vállalkozói klub felélesztése 
Likviditás elemzés 
Energia felhsználás elemzései 

 
Megtartott rendezvényeink  (táblázatba foglaltan az 1. melléklet tartalmazza) 
Elmondhatjuk, hogy eseti rendezvényeink tartalma, látogatottsága növekedett. 
A ma már ”megszokott” hagyományos rendezvényeinken (Vacsoraestek, Kirándulások, Családsegítő 
Csoport akciói és rendezvényei) túlmenően szeretnék kiemelni néhány nagyrendezvényünket és újként 
indított programjainkat, mint 

Újévi Koncertünket Budafoki Mozart Ifjúsági Zenekar fellépésével, 
Húsvéti Tojáskeresés tradiciót teremtő rendezvényét, 

„HAHÓ Kelenvölgy” rendezvény sorozatot és Bálványosi Huba (festőművész) emlékkiállítást 
Irrgum – Burrgum zenepedagógiai sorzat rendezvényeit, 
Bútorfestő tábort, 
Helytörténeti Klub rendezvényeit, 
Ifjúsági fotókpályázat, 
Őszi tárlat kiállításait (Miskolczi László, Fábry János, Kézimunka Kör, Ifjúsági fotókiállítás) 
Mozdulj Kelenvölgy előadást, 
Október 23-i megemlékezésünket, 
Műsoros megemlékezés és koszorúzás a II. világháborús kelenvölgyi halottak és áldozatok 
emlékére 
Kerület napja karikatúra kiállítást, 
Divatkirálynő bemutatását, 
Meghitt Elő-Karácsonyi rendezvényünket, 
Kelenvölgyi Polgári Kaszínó kelenvölyieknek szóló rendezvénysorozatát. 
 

Rendezvényeinkről rendszeresen és részletesen beszámóltunk a Kelenvölgyi Hírhozó 
hasábjain.  
Összefoglalók a vezetőségi tagok, klub-, és csoportvezetők csatolt  beszámolóiban találhatók.  



 

 
Pályázataink és azok eredményei    (részletesen a 2. mellékletben találhatók) 
 
Újbuda Önkormányzata által kiírt pályázatokra  hét 
Egyedi támogatásra egy, KULTURÁLIS témakörben öt; CIVIL SZERVEZETEK részére MŰKÖDÉSÜK és 
FEJLESZTÉSÜK segítéséhez egy (de három témában) pályázatot nyújtottunk be. 
Ezek közül  öt, úgyan csökkent tartalommal és csökkentett összeggel  430eFt támogatást nyert el.  
 
(Külön, de Kelenvölgy, kelenvölgyiek érdekében – magán kezdeményezésként pályázott - nyert el 
támogatást  a Kelenvölgyi Kaszinó programja.) 
 
Nemzeti Kulturális Alap pályázatára ősszel egy közös pályázatot adtunk be Kinyó Ferenczy Tamás 
filmendezővel és  a Kelenvölgyi Közösségi Házzal. A kedvező, pozitív döntés az elszámolási időszakot 
követően érkezett meg. 

 
Gazdálkodásunk a választások után      Kissné Cseri Julianna 
 
Készpénz bevételek (I. n.é. nélkül)     Készpénz kiadások (I. n.é. nélkül) 
 
 

Jogcím 
Szumma 
4-12 hó 

Tagdíjak 396500 

Vacsoraest bevételek 259160 

Támogatások (terem kiadás, gk. 
beállás/egyéb) 270200 

Becsületkassza 69200 

Hőszigetelésre 42100 

Táncklub (Török Á.) 113000 

Retro Tánc 39000 

Női torna 17500 

Jóga 83100 

Hunsacra 188000 

Sturdik helytörténeti kiadványok eladása 20000 

Irrgum-burrgum  adomány 15000 

Kelenvölgyi  Kaszinó adomány 64800 

 

A kimutatás tört időszakra szól és nem teljes, 
banki forgalmat nem tartalmazza 
  

 

Jogcím 
Szumma 
4-12 hó 

Tisztítószerek 24068 

Ajándék 22560 

Rendezvények költségei 473172 

Virág 11200 

Irodaszerek 24880 

Hőszigetelés 60458 

Csatornatisztítás 104140 

Nyomda 56750 

Elmű 113387 

Gáz 102200 

VÍZ 45164 

Csatorna 5500 

Díjbeszedő/kuka 26955 

Telefon 17800 

Fogyóeszköz beszerzés  
(abroszok, konyhai eszközök) 61143 

  
 

 

Vagyoni helyzet alakulása 2018-ban 
 
Pénzeszközök 
 

 Időpont Bankszámla (Ft) Pénztár (Ft) Összesen (Ft) 

Nyitó egyenleg 2018. 01. 01. 1.785.561,-  491.297,- 2.276.858,- 

Átvételi egyenleg 2018. 03. 19. 2.024.629,- 270.390,- 2.295.019,- 

Záró egyenleg 2018. 12. 31. 2.010.951,- 292.048,- 2.302.999,- 

 
Tárgyi eszközök 
Elkészítettünk egy aktuális eszközleltárt, felmértük a KPK tuladonába került alkotásokat, a 
pincében, kamrában  tárolt elfekvő készleteket. Kiselejteztük a használhatatlan, javíthatatlan  
eszközöket. 
Beszerezünk egy színes A4 nyomtatót kis példányszámú plakát nyomtatáshoz. 



Tagjaink adományaként (tartós használat) bővült a rendelkezésünkre álló informatikai eszközök 
száma, mint  PC (Macskássy, Sturdik), monitor (Macskássy, Sturdik), nyomtató/másoló (Aradszki), 
nyomtató (Macskássy), egyéb kisebb eszközök (Macskássy, Sturdik, Tábori). 
 
 

 
Pénzvagyon:  2017. december 31.-én     2.276.858,- Ft 

2018. december 31.-én:      2.302.999,- Ft 
(Banki folyószámlán :  2.010951,- Ft  Pénztárban 292.048,- Ft)  

Éves gazdálkodás eredménye:             26.141,- Ft 

Pályázati támogatás 2018          430.000,- ( + 150.000,- Ft) 
 
(Valójában a 430,-e Ft Önkormányzati támogatás, ugyan  2018-as kiadásokra szól, de a befolyás 
utófinanszirozás miatt 2019-re csúszik. Azonos okból a 2017-es Önkormányzati pályázti 
támogatás kifizetése (95eFt ) 2017 helyett, 2018-ban történt. 
 

Támogatási és tagdíj bevételek 2018-ra (éves szinten) 

1.873.876,-Ft (ebben  398.500,- Ft a tagdíj a többi különféle támogatások eredménye) 
 
(A teljes éves pénzforgalom részletesen a könyvelői kimutatásban található 5. melléklet) 
 
 
Elismerés és KÖSZÖNET 
 
Tudatában vagyunk annak, hogy Egyesületünknek fontos szerepe van Kelenvölgy valamint 
Újbuda közösségi és kulturális életében és igyekszik is minél többet tenni a helyi életminőség 
fenntartásáért és javításáért. Ebben a fáradozásban a maga módján minden tagunk részt vállal, 
mégis külön kell köszönetet mondanunk azoknak, akik idejükből sokat áldoztak a napi munkánk 
elősegítéséért és elvégzéséért.  
Igy a vezetőség tagjainak és a klubjainkat és csoportjainkat vezető és abban tevékenyen 
résztvevő és feldatot vállallaló (akár tag, akár nem tag) személyeknek: 
 
Azon szervezeteknek, tagjainknak és pártoló tagjainknak, akik anyagi és tevőleges támogatással 
2018-ban segítették munkákat. 
 

 Újbuda Önkormányzata    

 Tagjainktól (SZJA 1%-a)           

 Támogatás tagjainktól, lakosságtól        
    

 Anonym támogatóinknak a Becsületkassza adományozóinak 
 

Ezért mond KÖSZÖNETET a Kelenvölgyi Polgárok Köre minden tagja  és Vezetősége 
 
 
Eredményeinket közösen, összefogással, igazi kelenvölgyi módra értük el! A magam nevében 
köszönöm a tagok, a vezetőség (klubokat is beleértve) segítő munkáját. Egyedül ez nem ment 
volna.  
 



 
Terveink 
 
Folytatjuk 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kérem a beszámoló elfogadását a csatolt pénzügyi és eredmény kimutatásokkal együtt.  
 
 
Budapest, 2019 feb. 17. 

 
 
Tábori József 
       elnök 

 
 
 
 
Beszámoló mellékletei: 
  

1. melléklet Megtartott rendezvényeink 
 2. melléklet Pályázatok és azok eredménye 
 3. melléklet  Programtervezet 2019  

4. melléklet  Aktuális taglista, egyben aláíró lista   
5. melléklet   Éves pénzforgalom (könyvelői kimutatás szerint)  
 

- Női Kórus beszámolója 
- Táncklub beszámolója 
- Kézimunka Kör beszámolója  
- Helytörténeti klub beszámolója 
- Beszámoló 2018. évi jóga és retró táncklubról 
- A Székház Asszonyának  beszámolója, visszaemlékezései 
- Főszerkesztő Asszony beszámolója 
 
Kulturális terület beszámolói 
- Irrgum Burrgum zenede 2018 
- Ifjusági fotópályázat        
- Kelenvölgyi Polgári Kaszinó  rendezvényeiről 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Beszámoló mellékletei: 
 
Megtartott rendezvényeink         1. melléklet 
 

RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE 

Újévi koncert , utána újévi köszöntő a  KPK székházban 

Farsangi álarcosbál, vacsora - zene♫♫♫  

Sváb farsangi bál 

Szépkorúak Klubja 

Táncos vacsoraest - zene ♫♫♫ 

Húsvéti tojáskeresés  

Vezetőségválasztó KPK Közgyűlés és Nemzeti Ünnep köszöntése - utána koccintás a KPK-ban 

"HAHÓ Kelenvölgy" hagyományápoló ünnepségsorozat 

„Kelenvölgyért" díj átadása, Kiállítás megnyítása (kiállító: Bálványos Huba) 

Táncos vacsoraest, zene ♫♫♫ 

 Szépkorúak Klubja 

Tavaszi buszkirándulás. Paksi Atomerőmű meglátogatása, Szekszárdi városnézés, sajttálas borkostólás.   

Tavaszi ruhavásár  

Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫  

Gyereknap a KPK-ban - Irrgum-Burrgum zenede -nyító előadás gyerekeknek (zene kakaóval) 

Helytörténeti Klub indítása 

Kelenvölgyi Szépkorúak köszöntése  

Táncos vacsoraest, zene ♫♫♫    

Vetítéses beszélgetés - Téma: KPK kirándulásai Erdély 

Bútorfestő tábor 

Helytörténeti Klubnap 

Irrgum- Burgum zenede  

Szépkorúak Klubja   

Őszi buszkirándulás Ausztriába (Schneeberg) 

Nyárértékelő táncos vacsoraest  - zene  ♫♫♫  

Kelenvölgyi Polgári Kaszínó 

 Szüreti Sváb bál  

Ifjúsági fotókiállítás képeinek bemutatása  

Mozduj Kelenvölgy 

Őszi tárlat. Kiállítás kelenvölgyi alkotók műveiből, Ifjusági fotókiállítás eredményhírdetése, díjazás 

KPK Női Kórus iklódbördöcei kirándulása 

Okt. 23. ünnepi köszöntése,                      Látlelet egy kórházról - Tétényi 1956 film vetítése  és   "Elégia- in 
Memoriam 1956" művének megtekintése, közös meghallgatása a szerzők  (Kínyó Ferenczy Tamás rendező és Tóth 
Péter zeneszerző) jelenlétében 

Helytörténeti Klubnap 

Táncos vacsoraest, zene ♫♫♫    

 Koszorúzás a kelenvölgyi háborus áldozatok, halottak emlékére 

Kerület napja Fábry/Jeney karikatúra kiállítás/ Női kórus 

Őszi Ruhavásár 

Kelenvölgyi Polgári Kaszínó (Forint jövője) 



Erzsébet és Katalin bál, vacsora, zene ♫♫♫ 

A Divatkirálynő Rotschild Klára (bemutató előadás) 

Kelenvölgyi Polgári Kaszínó (Nemzeti tudat megőrzése a jelenlegi világban) 

Irrgum - Burrgum zenede Mikulással a gyerekeknek 

Táncos-vacsorás Mikulás est,  zene ♫♫♫ 

Idősek karácsonya 

KPK  Előkarácsony -  családi fenyőfás ünnep 

Szilveszteri bál  

 
 
Pályázatok és azok eredménye (részletesen)      2. melléklet 
 
Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 25/2016. (XI. 22.) XI.ÖK rendelet alapján 
Egyedi támogatásban részesítette szervezetünket (2017-es Képviselői felajánlás realizálása) 
Támogatási cél: Kelenvölgyi idősek és rászorultak támogatása, segítése (beterjesztve 123eFt összegben) 
Elnyert támogatás (2018-as elköltéssel) 

- I-494-1/2018. Kelenvölgyi idősek és rászorultak részére teadélutánok, klubfoglalkozások, köszöntő 
  rendezvények, előadások szervezése (megítélt támogatás 100eFt) 

  
Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2018. évre KULTURÁLIS témakörben kiírt 
pályázatra az alábbi pályázatokat nyújtottuk be (a zárójelben megadott támogatási ígénnyel):  

Otthonunk Kelenvölgy című kiadvány megjelenítése    (187,5eFt) 
Kulturális és hagyományőrző rendezvények szervezése    (380eFt)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Zenepedagógiai foglalkozások  szervezése kelenvölgyi gyerekek számára (302eFt) 
Híres kelenvölgyieket ábrázoló karikatúra arcképcsarnok bővítése, kiadása (70eFt) 
Vallástörténeti rendezvénysorozat  és kirándulás szervezése   (535eFt) 
támogatásban részesült pályázataink: 
- I-354/109/2018. Kulturális és hagyományőrző rendezvények szervezése  100eFt (148320,-Ft) 
- I-354/111/2018. Zenepedagógiai foglalkozások  szervezése (Irrgum-Burrgum )  100eFt  (150,- eFt) 
- I-354-112-2018. Híres kelenvölgyieket ábrázoló karikatúra arcképcsarnok    30eFt (36035,- Ft) 
   

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 
2018. évre CIVIL SZERVEZETEK részére MŰKÖDÉSÜK és FEJLESZTÉSÜK segítéséhez kiírt 
pályázatára  

- Csatornarendszer tisztíttatása      (120eFt) 
- Hőszigetelő anyag beszerzése padlás szigeteléséhez   (320eFt) 
- A3 színes nyomtató- másoló beszerzése    (120eFt) 

jogcímeken pályáztunk a zárójelben szereplő támogatások igényléssel. 
- Csak a „Csatornarendszer tisztíttatására  kaptunk  100eFt  támogtást (I-355/48/2018 )” ,  a 
tisztitás elvégzésre került. (115901,- Ft), 
- Tagi kezdeményezésre elvégzett felajánlások eredményeként, a székház padlásterében a 
megfelelő előkészítés után ca 140 m2, 5 cm vastag ásványgyapot hőszigetelést helyeztünk el. 
Ezzel a ca 40% al javítottuk a födém hőtechnikai jellemzőit, ami remélhetően a 
gázfogyasztásunknál jelentkezik.Ez a tagok természetben adományából  (hőszigetelés) és spontán 
pénz gyűjtéséből jött létre.  
- Átgondolva a gyakorlatunkban jelentkező A3-as színes plakát szükségletünket, lemondtunk a 
lehetőségeinket meghaladó költségű nyomtató beszerzéséről 

 
Nemzeti Kultúrális Alap  

„Filmművészeti fesztiválok és a filmes szakmához kötődő minőségi programok előkészítésének és 
megrendezésének támogatása a legújabb hazai és nemzetközi filmművészeti értékek , irányzatok 
megismertetése és terjesztése érdekében” pályázati kiírására közös pályázatot készítettünk elő a 
Kinyó Ferenczy Tamás filmrendező szakmai vezetésével, Kelenvölgyi Közösségi Házzal (Központ 
Újbudai Kulturális, Pedagógiai és Média Kft.) közösen  „Doku2019” Dokumentumfilmek a Magyar 
Közelműltból címen. A pályázat kilenc dokumentumfilm vetítését írányozza elő klubfoglalkozások 
keretében, az alkotók jelenlétében. (Kért támogatási összeg 1.615eFvolt, 1.255eFt mellett. Elnyert 
összeg 800eFt) 



 

Programtervezet 2019 ( 3. melléklet  KPKProgTerv20190119KGY.xls) 
 
Aktuális taglista, egyben aláíró lista  (4. melléklet Tagnévsor_KGYre_20190222.xls) 
 
 
 

 
 

Szociális és Családsegítő Csoport beszámolója (kivonat)    Tábori József 

 
Munkánkat változatlan módon végeztük/végezzük a kelenvölgyi idősek és rászorultak támogatása 
érdekében. 
- Tavasszal és ősszel rendeztünk ruhagyűjtést és vásárt. A vásárok után megmaradt ruhákat, használható 
tárgyakat eljuttattuk a Tiszalök Város Önkormányzata Egyesített Szociális Intézménye részére.  
- Háromszor rendeztük meg teadélután keretében az Idősek Klubnapját, ahol a kis előadások keretében a 
jelenlévők különböző témákban hasznos információkat  kaptak az egészséges életmódról és a helyi 
eseményekről. 

- A szociális mobil csoporttól hét család kért közvetlen segítséget. 

Közös kirándulás keretében meglátogattuk a Majki Apátságot. 
Hagyományainkhoz híven megtartottuk a „Kelenvögyi Szépkorúak” és a műsorral és ajándékozással 
egybekötött „Idősek Karácsonya” ünnepi rendezvényünket. 
 Az ünnepi karácsonyi műsort a Kelenvölgyi Óvoda kis csoportosai, az Iskola tanulói és Petőfi Musical 
Studiónövendékei szolgáltatták. Ezen alkalommal köszöntük meg az Önkormányzat és Szervezetünk 
nevében Frész Ferencné 26 éves - a közösség érdekében kifejtett – áldozatos munkáját. 
 Az ünnepi műsor végén 100 mikulás csomagot osztottunk ki a résztvevő időseknek és  még az ünnepi 
héten 34 élelmiszerekből álló segélycsomagot juttattunk el a rászorulókhoz. 
A rendezvényeink megvalósításához nagymértékben hozzájárulTak az Újbuda  Önkormányzat  pályázati 
támogatásai (2x100eFt ) . 
Mind az anyagi, mind a közreműködői támogatásokat köszönjük. Valljuk, hogy munkánk záloga a 
kelenvölgyiek összefogása. .  
Munkánkat szeretnénk a jövőben is folytatni, és várjuk önkéntes fiatalok bekapcsolódását. 
 
Megjegyzés: A teljes beszámoló anyaga a pénzügyi mellékletekkel a jegyzőkönyvezéshez leadva.  
 
 

Kiránduló Klub beszámolója       Imreh Ferenc 
 
A KPK Kiránduló Klub 2018 –ban két kirándulást tartott. A május 11. –i Paks –Szekszárd utat az akkori 

egészségügyi problémám miatt elnökünk, Tábori József szervezte és vezette. A résztvevők kedvezően 

nyilatkoztak az útról, a látottakról és a Ribling pincei borkóstolóról is… 

Ősszel, szeptember 20. –án Alsó-Ausztriába utaztunk. Először, a Schneeberg lábainál fekvő Losenheim –i 

Sebastian vízeséshez mentünk, amit kellemes sétával kerestünk fel, majd Puchberg –ben beszálltunk a 

Salamander fogaskerekű vasútba, mellyel  felmentünk a Schneeberre, a1800 m  magasan lévő hegyi 

állomásra. Mielőtt felértünk volna, az 1397 m. magasságban lévő Baumgarten állomásnál kihasználva a 10 

perces megállást, lehetőség volt a helyi specialitás, a schneeber Buchtel, azaz a különböző lekvárokkal 

töltött schneeberg –i bukták megkóstolására. A hegyi állomástól ki-ki erőnlétéhez képest szép sétát tett a 

Waxriegel csúcs körül, de a fiatalabbak a csúcskereszthez is felmentek.  

Ebben az évben május 8-11. –ig négy napos kirándulásunk lesz Szász-Svájc – Drezda, Meissen úticéllal. 

Szállásunk az Észak- Nyugati Cseh tartomány fővárosában,  a Lábe (Elba) folyó völgyében Ústi nad 

Labem –ben három csillagos szállodában lesz. Az ellátás félpanziós, büfé reggeli és három fogásos 

vacsora. 

Első nap megtekintjük a szálláshely közelében szép környezetben fekvő Velké Brezno kastélyt is. 

Második nap Drezdába utazunk, ahol két órás helyi idegenvezetéssel bejárjuk az óvárost, megcsodáljuk 

történelmi nevezetességeit, majd másfél órás szabadidő keretében lehetőség lesz egyes helyek bővebb 

megismerésére is. Innen Meissen –be utazunk, ahol megnézzük a világhírű porcelán gyár kiállítását, majd 

kb. egy óra szabadidő keretében sétát teszünk a történelmi óvárosban. 



Harmadik nap busszal átmegyünk a csodálatos Szász-Svájc vidékére az Elba folyó völgyében.  

Bad Schandaunál hajóra szállunk és egy órás szép hajóutat teszünk Rathen üdülőhelyig. Itt ismét buszra 

szállunk és felmegyünk a fantasztikus formájú homokkő sziklák vidékére a Bastei –be.  

Itt másfél óra szabadidő keretében megcsodálhatjuk a környéket, az elbűvölő 76 m –es kőhidat, ami egyes 

sziklatömböket köt össze, a elragadó kilátást az Elba völgyére és élvezhetjük a hely varázsát – na meg a 

Radeberger sör ízét…Innen tovább utazunk a szász királyok nyaraló helyére a Pillnitz –i kastélyokhoz. Itt 

megtekintjük a 1722 – 24 -ben épült, Erős Ágost fejedelem építőkedvének gyöngyszemeként említett 

kastély együttest a nagyon szép park felől, majd a turisták által közkedvelt pálmaházat és a parkot járjuk 

be. Tovább megyünk az Elba déli oldalán lévő Kőnigstein erődítményhez. Az erődítménybe felvonóval 

megyünk fel, ahonnan páratlan kilátás nyílik szintén az Elba völgyre és a környező érdekes formájú 

hegyekre. 

Negyedik nap hazafelé úton megállunk az impozáns Ploskovicei kastélynál, ahol a kastélyon kívül 

megnézzük az alatta épített nagyon érdekes mesterséges barlangot is.  

Ez a májusi kirándulás valószínű az egyik legszebb utunk lesz. 

 

Az őszi egy napos kirándulásunk célpontjai még tervezési - kidolgozási fázisban vannak, de a kiránulási 

időpont szeptember második felére várható. 

 

Kérem a Tisztelt közgyűlést, hogy  az írásban leadott  beszámolómat  távollétemben fogadja el. 

 

Budapest, 2019. 02. 16                    Imreh Ferenc klubvezető 

 
 
 

Számvizsgáló Bizottság Vezetőjének beszámolója, nyilatkozata   Buliczka Jutka 

 
A Számvizsgáló Bizottság ellenőrizte a a KPK 2018. évi pénzügyi  tevékenységét és elszámolását. Évközben  

végrehajtott leltározás a szabályoknak megfelelően lezajlott.  Az elhasználódott, meghíbásodott eszközök selejtezése  

megtörtént,  leltárból  törlésre kerültek.  

Számvizsgáló Bizottság elnökeként kijlentem, hogy a leltárt és az elszámolást a Bizottság rendben lévőnek 

találta és a javasolja azok Közgyűlés általi elfogadását. 

Budapest, 2019. febr. 19. 

         Buliczka Lászlóné 
                Számviteli Bizottság elnöke 
 

 
Női Kórus beszámolója     Tóth Elekné Szentmiklósi Mária 
   
A női kar 18.éve volt a tavalyi. Létszámunkban mi sem tudunk gyarapodni, de a lelkesedésünk töretlen. 

Minden héten rendszeresen próbálunk és a visszajelzések szerint szépen fejlődünk.  

Szerepléseink a KPK programjaihoz kapcsolódnak, de kaptunk felkérést a Kelenvölgyi Közösségi Háztól is.  

Októberben Iklódbördőcére látogattunk és nagyon kellemes napot töltöttünk az ottani testvér.kórusunkkal. 

Idén visszavárjuk őket ismét. Szívesen látnánk néhány jó hangú férfi tagtársunkat, akárcsak alkalmanként is. 

 



 
Kézimunka Kör beszámolója     Németh Ferencné 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
Helytörténeti klub beszámolója        Sturdik Miklós 

 
Sikeresnek bizonyult az elindított "Helytörténeti klub". A havonta tartott klubnapokon szép számú érdeklődő 
vett részt. Gyarapodtunk számos dokumentummal és visszaemlékezéssel. Az induláskor elhatározott 
fő cél Kelenvölgy második világháború alatti és azt követő történetének feltárása, azzal a szándékkal, hogy 
mielőbb "Kelenvölgy emlékkönyvének" II. kötetét megszerkeszthessük és kiadhassuk. Örömmel 
jelenthetjük, hogy az eddig összegyűlt anyag már alkalmasnak bizonyul erre, bár még van hátra 
áttekintendő időszak, majd ezután a szerkesztés munkája. A már megjelent emlékkönyvhöz képest új 
vonás,hogy elsősorban nem korabeli dokumentumokra kell hagyatkoznunk (ilyen sajnos alig van), hanem 
ma is még élő személyek és felmenőik elmondására való emlékezéseket ( amennyire lehetséges ezek 
valóságtartalmát is ellenőrizve) használhatunk fel. Bízhatunk egy ezáltal sokkal színesebb, a ma élő 
kelenvölgyiek számára is saját emlékeikhez közvetlenebbül kötődő összeállítás létrehozásában.



 
 

Beszámoló 2018. évi jóga és retró táncklubról        Borsai Zsóka 
 
Több mint két éve kezdtük el a programokat. Az első hónapokban aránylag nagyobb érdeklődés sajnos fél 
év után jelentősen lecsökkent. 
A jóga hetente két alkalommal van, eleinte hat-nyolc fő járt rendszeresen, télen ez lecsökkent két három 
tagra. 
A teljes létszám harminc fő felett van, de sokan az első ingyenes óra után kimaradtak. 
(Most felcsillant a remény, hogy többen leszünk, mivel a közösségi házban megszűnt a velünk 
párhuzamosan tartó jóga, páran átjöttek tájékozódni.) 
 A női torna pár hónap után elmaradt érdeklődés hiányában. 
Retró táncklub havonta egyszer van, aránylag stabil hat-nyolc fővel, de itt is van sajnos lemorzsolódás. 
Tudomásul kell vennünk, a tagok sajnos már közelebb állnak a hetven évhez, mint a hatvanhoz. 
Páran kitartóan járnak és reméljük az egészségükre fog válni a rendszeres testmozgás, és megértették 
mindenkinek saját magának kell tenni valamit az egészsége érdekében !  
 
Tisztelt Tagtársak! Lehet rácáfolni, nem csak a 20 éveseké a világ! 
 
 

Táncklub beszámolója        Kovácsné Török Ágnes 
 
 
A Székház Asszonyának  beszámolója, visszaemlékezései Göndör Lajosné 

A KPK-ban területfelelősként és vezetőségi tagként is a konyhai dolgokkal,  a vacsoraestek 

megszervezésével és a tombolával foglalatoskodom, amit szíesen vállaltam. 

Az elmúlt évben elnök úr segítőiként a vezetőségi tagok és területfelelősök részt vesznek, amiben tudnak, 

hogy jól működjön a Kör gépezete. Én  kilenc  vacsoraest, előkarácsony, szilveszter  ültetési, terítési 

munkáit végeztem. A tagok közül is sokan szorgos  munkával segédkeznek.  Pl. Voltak, akik finomabbnál, 

finomabb vascorával örvendeztettek meg minket, vagy sütemény csodákat sütöttek. Voltak tagtársak, akik 

a finom szölőiket osztották meg velünk. 

Aztán sokan szép, értékes, néha érdekes tombola tárgyakat  adományoztak, hogy jókat nevessünk, 
vígadjunk a sorsolások alkalmából. 
Még sok dolog van mi szép és jó a KPK eseményein, összejövetelein, de gondolom Ti  is tapasztaljátok 
ezeket a dolgokat kedves tagtársaim. 
Ha úgy érziktek Ti is tudnátok hasonló meglepetésekkel szolgálni, szeretettel várjuk az ajálkozásotokat ( a 
tombola javára). 
 
Budapest, 2019.02.06. 

 
 
Főszerkesztő Asszony beszámolója     Dér Gézáné Mátrai Katalin 
 
A 2018. március 11-i közgyűlést követően március 14-én a Vezetőségi ülésen a KPK vezetésének 

feladatait elosztották az újonnan megválasztott Elnök és a vezetőségi tagok egymás között, és kijelölték a 

legsürgetőbb feladatokat. Ezek között, mint új feladat, helyet kapott a KPK tagságának rendszeres 

tájékoztatása a közösségi élet tervezett és megvalósult  eseményeiről.  

A tájékoztatás módját alapvetően – a kor követelményeinek megfelelve – elektronikus úton kívántuk 

megoldani. Március 25-én létrehoztunk egy Google-csoportot KPK Hírhozó elnevezéssel, mely 

internetes felületen elektronikus levél, e-mail formában jut el a KPK tagjaihoz és a 

meghívott olvasókhoz. 

A Kelenvölgyi Hírhozó először a márciusban történtekről számolt be, az évi rendes 

Közgyűlésről, annak napirendi pontjairól, és a Vezetőség megválasztásáról, a 

megvalósítandó feladatokról és a márciusi tervezett programokról, mindezt két oldalban. 



Áprilisban már három oldalon, színes fényképekkel mutattuk be az előző hónap történéseit. Májusra 

kialakult a mai arculat,  

Kelenvölgy címerével a fejlécen, a kialakuló tartalmi részletekkel: az elmúlt hónap eseményeiről való képes 

beszámolókkal, az aktuális hónap programjaira invitálással, s az impresszummal, mely a kiadó és a 

kiadvány legfontosabb adatait tartalmazza. 

Az eltelt egy évben 12 alkalommal (11 havi számmal, 1 összevont nyári számmal és egy Karácsonyi 

különkiadással) jelentünk meg a Hírhozóval, összesen 87 oldalon. Az egyes lapszámok írásait a tagok 

közül felkért, illetve önként vállalkozó személyek hozták létre, az elkészített fényképek is amatőr felvételek. 

A szerkesztést, a végső formába öntést Dér Gézáné végzi. 

A KPK Hírhozó csoportnak 89 regisztrált tagja van, a túlnyomó többség KPK tag, rajtuk kívül meghívott, 

tájékoztatni kívánt vendégolvasók is vannak. A regisztrált tagok közel kilencven fője azonban ennél több 

olvasót jelenthet, mivel a KPK tag házaspárok egy része közös e-mail címen kapja a híradást. A KPK tagok 

egy része nem rendelkezik internet hozzáféréssel, ők, mintegy 25-30 fő, kinyomtatott formában jut hozzá 

az információkhoz. A visszajelzések szerint a tagság igényli és kedveli a Kelenvölgyi Hírhozó útján való 

tájékoztatást.  Összességében elmondható, hogy a 145 fős KPK tagság teljes egészéhez eljutnak a friss 

információk. 

Budapest, 2019. február 12. 

 

IRRGUM-BURRGUM ZENEDE 2018       Dobos  Ibolya 
 
Elindítottuk az Irrgum-Burrgum Zenedét, ahol létrehoztunk egy bensőséges kapcsolatot, amit  a zene, a 
művészek  és a közösség adott a gyerekeknek !  
Bemutattuk a dobot, egy újfajta tanulási módszerrel, amit sérült gyerekeknél is lehet használni a 
tanításban.  A hangszerbemutatókon kívül vizualizációs gyakorlatokat csináltunk a gyerekekkel.  
Megmutattuk a zene sokszínűségét! Zenekari élményben volt részük, ahol egy mese feldolgozását 
hallhatták. Mindegyik hangszert kipróbálhatták és a művészekkel is játszhattak együtt.  
 
Meghívott előadóink: Benkő Dániel és Regőczy László dobművészek,  Kriesch Barbara  hárfaművész, 
és Szabó Marcell zongoraművész .  
Köszönet jár Hegedűs Endre zongoraművésznek, aki védnökséget vállalt a Zenedében. 
Rendezvénysorozatunk rámutatott arra, hogy jó szervezéssel a kelenvölgyiek (gyerekek és nem csak a 
gyerekek) érdeklődése felkelthető és a színvonalas zenei előadások tartására igény van a helyi lakosság 
körében. Külön örömünkre szolgál, hogy szerény lehetőségeink mellett, odaadó magas színvonalú 
közreműködéssel sikeresen lezajlott az „Irrgum–Burrgum Zenede” programunk. 
Számok:   
- 3 előadáson több mint 100 gyerek volt, plusz a kísérő szülők, nagyszülők 
- adományokból 15 000 forint gyűlt össze 

 

 
„Nekem ez Kelenvölgy” fotópályázat       Nádor Csaba 

 
A beérkezett pályaműveket (6db) októberben kiállítottuk. A díjazottakat szponzori segítséggel ismertük el, 
melyben segítségünkre voltak: az Élelmiszersziget, Édes Álom fagyizó, és a Bazsalikom étterem. 
 

 
Beszámoló a Kelenvölgyi Polgári Kaszinó  rendezvényeiről   Dobos Ibolya 
 
Új színfolttal gazdagodott Kelenvölgy kulturális élete 2018.szeptember 25-én, amikor is újra indítottuk a 
Kelenvölgyi Polgári Kaszinót, miután már szűknek bizonyult a Kelenvölgyi Polgári Kulturális Szalon 
helyszíne a Kápolna közben. A kaszinó közéletünk, életünk napjainak fontos és aktuális kérdéseit tűzte 
napirendre. A helyszínt a Kelenvölgyi Polgárok Köre biztosította székházukkal. Természetesen a nagyobb 
hely alkalmas volt arra, hogy szélesebb körben is megismerjék a rendezvényeket a kelenvölgyiek. A 
résztvevők nagyszáma mutatta, hogy a Szalon eddigi tagságán kívül a kelenvölgyiek  tárt karokkal várták 



az új kezdeményezést. Témakörünk a vallás, gazdaság, és nemzettudat kérdései  voltak. Több nézőpontot 
is bemutattunk egy-egy téma kapcsán. Meghívott előadóink pedig a közélet jeles képviselői voltak, rangot 
adva ezzel is a témák komolyságának és fontosságának.   
 
Meghívott vendégeink voltak: Vásáry Tamás Szent István Érdemrend kitüntetettje, zongoraművész-
karmester és Mihályi Jeromos Tihanyi Apátság perjele, Bánki Erik a Parlament Gazdasági Bizottságának 
elnöke, Endrődi Judit Körösi Csoma Sándor ösztöndíjas,  és internetes kapcsolaton keresztül Torontóból 
Rózsa Telch Dancs  a torontói Kaleidoszkóp újság főszerkesztője, aki egyben a Magyarok Diaszpóra 
Tanácsának a tagja is. 
Rendezvénysorozatunk megmutatta, jó témákkal és jó szervezéssel a kelenvölgyiek érdeklődése 
felkelthető és a színvonalas előadások tartására igény van a helyi lakosság körében. Elmondhatjuk, hogy 
sikeresen lezajlott a Kelenvölgyi Polgári Kaszinó újra életre keltett programunk első éve. Folytatjuk.. 
Résztvevők, a regisztrációk alapján több, mint 260 fő 
Rendezvényen összegyűlt adomány: 114 800,- Ft, mely összegből 64 800 forintot  a KPK –nak 
adományoztunk, 50 000 forintot  pedig  Húsvétkor a Vásáry Tamás Alapítvány, és a Tihanyi  Apátság  
gyerekeinek  a megajándékozására fordítjuk . 

 

Jegyzőkönyvi mellékletek: 

 
- Szociális és Családsegítő Csoport beszámolója (részletes) 
- Kiránduló Klub beszámolója 
- Számvizsgáló Bizottság beszámolója, nyilatkozata 

-  Aktuális taglista, egyben aláíró lista  (4. melléklet Tagnévsor_KGYre_20190222.xls) 

 
 


